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Грчка неће напустити еврозону, а сви зајмови који су тој земљи одобрени биће
отплаћени, рекао је у интервјуу за немачки лист Шпигл председник Грчке Прокопис
Павлопулос.

  

"Неке од мера које су нам наметнуте у замену за финансијску помоћ излазе из оквира
закона Европске уније, а ми желимо да будемо једнаки са осталим земљама Европе",
рекао је Павлопулос, поручивши да су критике које међународни кредитори упућују
Атини због увођења минималне плате и других права радника - проблематичне.

  

  

Додао је, такође, да део захтеваних мера штедње не подстиче привредни раст у Грчкој,
већ управо супротно, води је дубље у рецесију.

  

Грчки председник је указао на то да и у Немачкој постоји минимални животни стандард.

  

"Не тражимо ништа више за наше грађане од онога што немачки Уставни суд сматра
правом немачких грађана", навео је грчки председник.

  

"Грчка се крајем 1970-их снажно борила да постане део Европе и ја не могу да је
замислим ван ЕУ. Идеја о такозваном 'Греxиту' није нешто о чему размишљам", рекао је
Павлопулос.

  

Иако је Грчка у огромним финансијским проблемима, а влада приморава болнице,
универзитете и државне агенције да предају уштеђевину централној банци, Павлопулос
наводи да ће његова земља испунити све своје дужничке обавезе.
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"Вратићемо дуговања до последњег евра. Морамо да уравнотежимо буџет и постепено
смањујемо јавни дуг", навео је председник, додајући да верује у успех преговора Атине и
кредитора, неопходан за откључавање транше кредита медјународне помоћи вредне 7,2
милијарде евра.

  

Грчка, којој понестаје готовине, поручила је партнерима из Еврозоне у фебруару да ће
до краја априла постићи споразум са кредиторима о листи реформи неопходних за
ослобађање преостале транше из пакета међународне помоћи. До постизања
споразума, медјутим, Атина остаје без приступа средствима из пакета помоћи, због чега
јој, како се оцењује, прети банкрот, а можда и излазак из Еврозоне.

  

(Танјуг)
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